民政事務局常任秘書長出席第十一屆冬季運動會香港特別行政區代表團授旗儀式致辭全文

以下爲民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日(十二月十九日)出席中華人民共和國第十一屆冬季運動會香港特別行政區代表團授旗儀式的致辭全文:

霍主席、各位運動員、各位體育界朋友、各位嘉賓:

歡迎大家出席今天第十一屆全國冬季運動會香港特別行 政區代表團授旗儀式。

今屆全國冬季運動會將於零八年一月在黑龍江省齊齊哈爾市丹頂丹鶴的故鄉舉行,競賽規模龐大,參賽單位包括我國的直轄市、省會城市和特別行政區,參賽代表團共 35 個。全國冬季運動會每四年舉辦一度,是國家規模最大、水準最高的冬季體育盛事,各參賽單位均會派出冬季運動的精英競逐各項比賽的錦標。香港特區很榮幸獲得國家體育總局的邀請,以香港特別行政區的名義組織代表團參加,與來自全國各省市的精英競技、交流及切磋。

今次是香港特區第三度參加全國冬季運動會,我們選派 26

名運動員及 9 名工作人員,參與短道速度滑冰、花樣滑冰和男子冰球 3 個比賽項目。我深信香港運動員在今屆全國冬季運動會,必定能夠發揚體育精神,勇於拚搏,表現傑出的風格,爲港爭光。

最後,我預祝香港運動員在今屆全國冬季運動會成績美 滿,載譽歸來。多謝各位。